

焦园乡组织召开在外优秀人才及流动党员座谈会

共谋家乡发展良策

本报讯(通讯员 张岩 刘汉功)近日,东明县焦园乡抢抓春节期间在外优秀人才、流动党员返乡契机,组织辖区各村召开在外优秀人才及流动党员座谈会,进一步增强在外优秀人才与流动党员的归属感和责任感,充分发挥在外优秀人才、流动党员的模范引领作用,搭建交流合作平台,共谋家乡发展良策。

座谈会聚集了众多在外打拼、事业有成的优秀人才及流动党员,与村“两委”干部齐聚一堂。各管区书记、包村干部、村党组织书记详细介绍了家乡近年来在产业发展、基础设施建设、社会治理等方面取得的成就,同时对未来的发展规划、人才政策及需求进行深入解读,让在外人才

全面了解返乡创业的新变化与新机遇,感受到乡党委、政府以及村“两委”对人才的重视和期盼。

在交流分享环节,大家畅谈思路,情真意切,积极分享自己在外的所见所闻所感和对家乡未来发展的期望,并就发展家乡经济、推进招商引资、优化投资环境、壮大集体经济等方面提出了“良策”和“金点子”。



刘楼镇返乡人才齐聚一堂

桑梓情深 同绘未来

本报讯(通讯员 张喜林)日前,东明县刘楼镇召开“迎新春 话乡情 谋发展”新春茶话会,来自各行各业的返乡人才齐聚一堂,同叙桑梓情,共谋发展路。

会上,参会人员首先观看了精心制作的宣传片——《商聚沃土 赢在东明》《你好刘楼》。随着屏幕上一幅幅画面的切

换,从村庄的新貌到现代化产业园区的崛起,从乡村基础设施的改善到公共服务的优化,在场的每一个人都从这短短几分钟的“小视频”中感受到家乡的发展与变化。

镇党委书记张纪帅表示,刘楼镇党委、政府殷切期待优秀人才返乡投资创业、共同发展,刘楼镇党委、政府将一如既往地提供全方位的服务和支持,为返乡创业人才创造更加优越的发展环境。同时,希望在外的优秀人才积极宣传刘楼、推介刘楼,为家乡的招商引资和经济发展牵线搭桥、贡献力量。

座谈结束后,在外优秀人才及流动党员代表参观了刘楼镇万村共富产业园

间、刘楼镇乡村振兴产业园以及村庄建设。通过此次参观,大家看到了刘楼镇政府“筑巢引凤”的决心,对家乡的发展潜力有了更深刻的认识,对返乡投资创业充满了信心。大家纷纷表示,将带着资金、技术资源返乡,共同描绘家乡发展的宏伟蓝图。

东明集镇:文艺汇演有声有色

本报讯(通讯员 刘汉功 宋付昌)为丰富群众文化生活,营造文明祥和的节日氛围,近日,东明县东明集镇举办“黄河大集”暨“欢乐过大年”移风易俗文艺汇演。活动不仅丰富了村民的精神文化生活,增强了凝聚力,还展现了乡村新风貌。

文艺汇演在舞蹈《开门红》中拉开序幕,豫剧《南阳关·西门外》放下了催阵炮、曲剧《小包拯》、坠子书《不要彩礼人赞赏》等精彩节目轮番上演。节目丰富多样,精彩纷呈,充分展示了乡镇居民多才多艺和积极向上的精神风貌,赢得了在场观众的阵阵掌声。

近年来,东明集镇积极开展形式多样的文化活动,提振文化消费,助力惠民增收,取得了良好效果。同时,着力打造了“黄河岸边琴瑟鸣”新时代文明实践集体婚礼、“黄河岸边夕夕红”金婚典礼和“鼎新东风”移风易俗工作品牌,引导群众摒弃陈规陋习,有效抵制了红白事互相攀比、大操大办的不良社会风气。

小井镇:多彩千禧果迎来丰收季

本报讯(通讯员 李鸿飞 刘汉功)近日,东明县小井镇东开百鲜农业科技有限公司种植的多彩千禧果迎来了采摘季,不仅丰富了市民的果篮子,更成为当地农民增收致富的“金果子”。

走进小井镇东开百鲜的大棚种植基地,一排排高架整齐排列,油绿茂盛的枝叶间,五颜六色的千禧果点缀其中,娇艳欲滴的红色、清新淡雅的黄色、独特稀有的紫色,在阳光的照耀下生机勃勃,十分诱人。

据基地负责人介绍,他种植了30多亩千禧果。多彩千禧果经过精心选育和科学种植,严格采用绿色生态种植模式,不使用高毒农药和化肥,确保每颗千禧果都绿色、健康、无污染,口感更鲜美,甜度更高。多彩千禧果的上市不仅为消费者带来了美味享受,也为当地的农业发展注入新活力。据了解,千禧果采摘高峰期,每天用工200人左右,带动了周边农民就业,增加了农民收入。



讲文明 树新风 菏泽市原创公益广告

关爱未成年人 关注祖国的未来



创建全国文明城市 做道德守礼菏泽人



「头顶」生意做到全世界

鄄城县素有“北方发都”之称,是闻名海内外的“人发之乡”,是全国重要的发制品原料购销集散地和加工出口基地,各类加工企业超500家,年生产档发4000吨,各类发制品3000余万件,产品涉及发帘、发套、发块、卡子发等几十个门类,带动就业8万余人,把“头顶上”的生意做到了全世界。

近日,在鄄城县创美发制品有限公司车间里,梳理、称重、漂染、辫发……不同工序区域的工人正快速有序地将一件件发制品按照既定工艺从雏形制成成品,全力以赴赶订单。

创美发制品有限公司的产品不仅在国内市场备受欢迎,在国际市场上也颇具竞争力,远销欧美、日韩等地。同时,他们还从印度、越南等地采购原材料,经过消毒、拉发等20多道工序,最终制成客户满意的成品。

“我们生产的产品大多是根据客户的订单需求,制作不同长度、不同颜色的人发。”创美发制品有限公司管理员闫西介绍,由于国内外客户不同,其需求也存在差异。在颜色方面,国内客户倾向于黑色,欧美客户偏爱白金色,韩国客户则更钟情于色彩饱和度高的彩色和香槟金色。在品质把控上,国内客户注重简洁新颖、操作快速,接发保持两个月左右即可;而国外客户追求产品的持久性和实用性,接发甚至希望能保持半年左右,这就要求产品有更高的品质。

“为了保证产品质量,在管理方面,我们聘请了从事这个行业多年的资深前辈做我们的企业高管,保证产品质量和生产效率。”创美发制品有限公司负责人何倩说。为了让产品在同行业中脱颖而出,平时除了了解最新的产品信息外,何倩还会带领团队参加各种展会,进行同行业之间的交流,了解最新行业趋势以及客户的需求。何倩说:“创新是一个行业的根本。今年,我们会走出去,参加两场国外的展会。同时,我会在国内的一些新品出现的时候带领我的团队进行学习,让我们的产品站在时代最前沿。”

如今,创美发制品有限公司年销售额在4000万左右,年产量近30吨,不仅实现了企业的快速发展,还带动了周边村民在家门口就业增收,实现了企业与村民互利共赢。“我在这个厂工作六七年了,负责配货,忙完配货就去车间拉发,每个月工资七八千元,比外出打工强多了。”创美发制品有限公司员工刘晓敏说。

人发加工作为一个独特的产业,在经济和时尚领域中扮演着重要的角色。为加快发制品产业实现抱团发展、互惠共赢,最大程度发挥叠加效应和集群效应,鄄城县规划建设了第一第二发制品产业园,几十家企业先后入驻并投产运营。园区实行统一规划、统一供水、统一供汽、统一治污、统一建设公共设施,基本实现了安全生产和绿色生产,现已成为全国较大的发制品集散和加工区域。

在园区入驻的鄄城县舜富工艺品有限公司生产车间内,工人们正在赶制订单。“我们公司的年销售额3000多万元,是来自青岛的一家发制品企业,在这里扎根10年了,产品主要销往欧美等国家和地区。”公司负责人李强介绍。

目前,鄄城县正致力打造集科技研发、美发展示、加工销售、电商物流为一体的高度智慧产业集群,大力推动人发产业发展,加大产品创新和市场营销力度,让人发产业走向更大的舞台。

文/图 记者 全志华